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• Společnost Innomotics globálně vyvíjí a vyrábí ucelené portfolio nízkonapěťových a 
vysokonapěťových elektromotorů, generátorů a pohonů. V České republice má téměř 
4000 zaměstnanců, zastoupení v 6 českých městech a výrobní závody v Drásově, 
Mohelnici a ve Frenštátě pod Radhoštěm. 

• Výrobní závod v Drásově se zabývá výrobou a vývojem asynchronních motorů do 31 MW, 
synchronních motorů do 10 MW a synchronních generátorů do výkonu 35 MVA na nízké 
i vysoké napětí. Od února drásovský závod vede Petr Herškovič.  

Drásov, 10. dubna 2026 – Jeden ze tří českých výrobních závodů Innomotics, který v Drásově u Brna 

vyvíjí a vyrábí vysokonapěťové elektromotory a generátory, má nové vedení. Ředitelem závodu se 

stal Petr Herškovič, který má bohaté zkušenosti s řízením mezinárodních provozů v oblasti 

strojírenství i elektrotechniky. Ten ve své roli nahradil Libora Mezníka, který nyní v rámci globální 

skupiny vede výrobní závod Innomotics v americkém Norwoodu. Výrobní závod v Drásově, který 

zaměstnává přes 700 zaměstnanců, patří mezi nejvýznamnější zaměstnavatele na Tišnovsku, a 

kromě dodávek na tuzemský trh a do celé Evropy se produkty ze závodu v  Drásově dodávají také do 

Asie, Ameriky, Afriky a Oceánie. 

„Vést moderní výrobu s tradicí neuvěřitelných sto třinácti let a mít za zády zkušený a vysoce 

profesionální tým odborníků, jaký máme právě v drásovském Innomotics, je podle mě sen každého 

manažera. Této příležitosti si vážím o to víc, že přichází v době, kdy jsme se pod novým vlastníkem 

vydali na cestu dlouhodobého růstu a rád bych spolu s kolegy závod posunul na další úroveň, 

zejména v oblasti efektivity, bezpečnosti práce, inovací a automatizace,“ uvedl ředitel výrobního 

závodu Innomotics v Drásově Petr Herškovič. 

.  

 

Nový šéf výrobního závodu Innomotics v Drásově  

Tisková zpráva 
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Petr Herškovič – nový ředitel Innomotics v Drásově   Zdroj: Innomotics 

 

 

Petr Herškovič vede výrobu vysokonapěťových elektromotorů a generátorů Innomotics v Drásově.  

Zdroj: Innomotics 
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Výrobní závod Innomotics v Drásově na Tišnovsku    Zdroj: Innomotics 

Follow us on LinkedIn: www.linkedin.com/company/innomotics,  

Kontakt: 

Innomotics, s.r.o.  

Kateřina Ptáčková 

Mobil: +420 727 907 610; E-Mail: katerina.ptackova@innomotics.com 

 

Společnost Innomotics GmbH je globální lídr v oblasti výroby elektromotorů a pohonných systémů, který spojuje 
hluboké technické znalosti a špičkové inovace v oblasti elektrotechnických řešení napříč světem a různými průmyslovými 
odvětvími. S více než 150 lety zkušeností ve vývoji elektromotorů se společnost stala základem spolehlivého pohybu pro 
průmyslová odvětví a synonymem pro infrastrukturu po celém světě. Společnost Innomotics udává směr v  oblasti 
průmyslové efektivity, elektrifikace, udržitelnosti a digitalizace. Má sídlo v Norimberku (Německo) a globálně 
zaměstnává kolem 15.000 lidí. Její roční obrat přesahuje 3 miliardy eur. Se 17 výrobními závody a rozsáhlou prodejní a 
servisní sítí ve 49 zemích světa má společnost Innomotics vyvážené postavení na rostoucím trhu. Více informací na 
www.innomotics.com. 
 
Innomotics v České republice patří ve svém oboru mezi významné české průmyslové společnosti.  Společnost navazuje 
na 120letou tradicí a s téměř 4 tisíci zaměstnanci se řadí mezi významné české zaměstnavatele. Má široké výrobní 
portfolio od nízkonapěťových po vysokonapěťové elektromotory, motory s osovou výškou 63 až 900 mm, a generátory. 
Nabízí však i vývoj a inovativní řešení na míru zákazníkovi, včetně nabídky ekologicky úsporných motorů s  vysokou 
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účinností. Výrobní závody Innomotics se řadí mezi české provozy s  nejvyšší mírou automatizace a digitalizace. 
Innomotics ČR je členem několika významných českých asociací jako jsou Elektrotechnická asociace ČR (ELA), anebo 
Aliance české energetiky (CPIA). Více informací na www.innomotics.cz.  

Pro více informací: www.innomotics.com. 

Innomotics GmbH, Communication  

Head: Julia Ebenberger, Vogelweiherstr. 1-15, 90441 Nuremberg, Germany 

 

http://www.innomotics.com/

